



REPUBLIKA HRVATSKA
LIČKO-SENJSKA ŽUPANIJA
GRAD GOSPIĆ
GRADONAČELNIK
KLASA: 372-03/22-01/02
URBROJ: 2125/01-02-22-08
Gospić, 11. svibnja 2022. godine

Na temelju članka 15. st. 2 Odluke o dodjeli gradskih prostora na korištenje udrugama ("Službeni vjesnik Grada Gospića" br. 10/18 i 02/19), Gradonačelnik Grada Gospića dana 11. svibnja 2022. godine donosi

ODLUKU

o dodjeli gradskog prostora na korištenje

- 1. UDRUZI BRANITELJA I VETERANA VOJNE POLICIJE IZ DOMOVINSKOG RATA - Podružnica Ličko-senjska Županija, Dr. Ante Starčevića 20, Gospić**, dodjeljuje se gradski prostor (ured) na adresi Dr. Ante Starčevića br. 20, Gospić, površine 30,34 m².
2. S udrugom iz točke 1., u roku od 8 dana od dana primitka ove Odluke, sklopiti će se Ugovor o korištenju gradskog prostora u obliku javnobilježničkog akta, na rok od 3 godine, uz mogućnost raskida Ugovora prije ugovorenog roka sukladno točki 12. Javnog natječaja.
3. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a bit će objavljena na mrežnoj stranici Grada Gospića www.gospic.hr i dostavljena prijaviteljima.

Obrazloženje

Grad Gospić raspisao je Javni natječaj za dodjelu gradskog prostora na korištenje udrugama koji je objavljen dana 22. ožujka 2022. godine na mrežnoj stranici Grada Gospića, oglasnim pločama gradske uprave i mrežnim stranicama Ureda za udruge Vlade Republike Hrvatske. Rok za podnošenje pisanih prijava bio je 22. travnja 2022. godine.

U predviđenom roku za podnošenje pisanih prijava pristigla je 1 (jedna) prijava od strane Udruge branitelja i veterana vojne policije iz Domovinskog rata – Podružnica Ličko-senjska Županija, Dr. Ante Starčevića 20, Gospić.

Dana 28. travnja 2022. godine Povjerenstvo za dodjelu gradskih prostora na korištenje udrugama održalo je sjednicu na kojoj se pristupilo otvaranju pristigle prijave, razmatranju zaprimljene dokumentacije i bodovanju.

Nakon izvršenog bodovanja Povjerenstvo je utvrdilo Prijedlog liste prvenstva za dodjelu gradskog prostora na korištenje udrugama koja je objavljena na mrežnoj stranici Grada Gospića i

oglasnim pločama gradske uprave dana 29. travnja 2022. godine. Na prijedlog liste prvenstva u predviđenom roku od 8 dana nije bilo uložениh prigovora.

Konačna lista prvenstva utvrđena je dana 10. svibnja 2022. godine na temelju koje je Povjerenstvo za dodjelu gradskih prostora na korištenje udrugama predložilo Gradonačelniku Grada Gospića donošenje Odluke o dodjeli gradskog prostora na korištenje Udruzi branitelja i veterana vojne policije iz Domovinskog rata – Podružnica Ličko-senjska Županija.

GRADONAČELNIK GRADA GOSPIĆA



Karlo Starčević

DOSTAVITI:

1. Mrežna stranica Grada Gospića - za objavu
2. Udruga branitelja i veterana vojne policije iz Domovinskog rata, Podružnica LSŽ
Dr. Ante Starčevića 20, Gospić
3. Pismohrana -ovdje